
Estado de Goiás
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDEIA

Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de outubro, no primeiro (1") ano, da
vigésima (20') legistatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h20 do dia l4 de outubro de2A25 04llODA25), no Plenário Maria Onotie de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Âlmeida, Maria .Iane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita
pelo Vereador'fhiago Borges, logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso e cantaram juntos
o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Iroi feita a leitura da ata da 3o sessão ordinária do mês
de setembro de 2025, a qual Íbi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o Projeto de [,ei n'3AD025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre alterações no plano de custeio do Regime Próprio de
Previdência Social do Municipio de Edéia-GO e dá outras providências" que estava com pedido
de vistas e retornando a pauta hoje. foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. onde obteve pareceres favoráveis
à sua aprorração e logo após, sofrelr sua primeira votação em Plenáricl sendo aprovado por
unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de Lei no 3512025,, de autoria do
Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para firmar termo de colaboração com
entidade que menciona e dá outras providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição.
Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres
favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 3612025, de
írutoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei Municipal de no 1.1179,2025 e dá outras
providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição, .Iustiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo
após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Lei Complementar n" 3712025, de autoria do Poder Executivo,
o qual "autor,za o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa de Recuperação Fiscal -
REFIS no mturicípio de Edéia-GO e dá outras providôncias" foi encaminhado à Comissão de

Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. r:nde obteve
favoráveis à sua aprovação e logo após" sofreu sua primeira votação em Plenário

sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei nu

3812025, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre autorizaçáo para firmar termo de
colaboração com entidade que menciona e dá outras providências" Íbi encaminhado à Clomissão
de Constituição. Justiça e Redação e a Comissão de F'inanças, Orçamento e Economia" onde
obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
Complementar n" 39D425, de autoria do Poder Executivo. o qual "altera parcialmente os
Anexos do Código Tributário Municipal do município de Edéia-GO e dá outras providências"
Íbi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovaÇ:ão e logo após, sofreu
sua primeira votação ern Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALA\fRA
FOI ABERTA AO PLENÁRIO: e dela não Ílzeram uso. A PALAVRA FOI ABERTA À
MESA: No uso a Vereadora Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas, cumprimentou os colegas
Vereadores, presentes na galeria em nome do seu esposo; pediu desculpas aos colegas por nãi>

conseguir ler todos os projetos e agradeceu a Secretaria Legislativa pela ajuda, inciusive
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projetos importantes para o rnunicípio, em especial do REFIS; relembrou a chegada de

benefícios para o município essa semana, um trator com implementos e que algumas pessoas

perguntam porque vem esses benefícios e não vem remédio? Explicou que as emendas são

destinadas e que o teto máximo da saúde já foi atingido e que os problemas que a Administração
está enfrentando são com os l'ornecedores que não estão entregando os medicamentos. No uso

o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os coiegas, servidores,
presentes na galeria, prestadores de serviços; parabenizou os colegas pelas votações nos

projetos; espera que o problema das entregas das medicações seja resolvido o mais rápido
possível e agradeceu os colegas que coÍ'rem atrás das emendas parlamentares que tem ajudado
o município; lamentou as mortes ocorridas no hnal de semana, pessoas queridas e que Deus

conforte os familiares enlutados e encerrou desdeiá convidando apopulaçáopara a Íinal do

Festival de música no dia 25 de outubrc no Parque Agropecuário, com shows de Douglas e
F-elipe e Rogério e Regiane. Nada mais a presidência agradeceu a presença de todos,
convclcan<lo os Srs. Vereadores para a do dia 1 corrente mês, declarando
encerrada a presente sessão, ata, a qual lida achada

conforme vai devidamente assinada. Stella Souza
Vitória) Secretária Legislativa que, a{rz, assino.
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